

两部门新举措力挺郑州航空港

省质监局出台监管意见

本报讯(记者 宋建巧 实习生 杨亚克 通讯员 马阔丰)强化监管职能,为郑州航空港经济综合实验区发展保驾护航。近日,省质监局发布《关于服务郑州航空港经济综合实验区的意见》,从质量诚信建设、品牌带动、计量基础工作、认证认可等10大方面入手,全力服务实验区建设。

《意见》指出,全力支持实验区实施质量提升工程,加快建设质量强区步伐,支持实验区围绕航空设备制造、电子信息、生物医药、精密机械等产业,着力打造航空经济优质产品产业链,培育形成一批航空特色突出、竞争力强的区域性、全国性乃至全球性的航空经济知名品牌;支持实验区构建航空经济技术标准体系,加强航空制造业、服务业,以及农业标准制修订工作,力争将

具有自主知识产权的核心技术转化为国家标准或联盟标准;支持实验区在航空物流、服务外包、研发设计、售后服务等方面提升质量信用水平,经过3到5年的努力,使实验区生产性服务业和生活性服务业顾客满意度分别达到80和75以上。

根据《意见》,省质监局还将建立服务实验区直通车制度,赋予实验区质监部门省辖市行政级别和行政管理权限;按照现行法律法规规定,必须由省级承担的管理权限,将积极向上一级有关部门联系协调、争取支持,待条件成熟后,分期分批向实验区下放部分管理权限。同时,省质监局还率先在实验区推进质量监督业务电子审批系统和电子监察系统建设,加快实现网上受理、网上办理、网上监督。

郑州海关发布十项措施

本报讯(记者 侯爱敏 张乔普 实习生 葛彩霞)昨日,省政府召开新闻发布会,通报《郑州海关支持郑州航空港经济综合实验区建设的十项措施》(以下简称《十项措施》)内容。《十项措施》含金量颇高,将再为航空港实验区建设、河南开放型经济发展加油助力。

《十项措施》内容涉及制度改革、机制创新、口岸功能整合及拓展,提升服务质效等多个方面,其中前三项为主制度改革。第一项就是推进行政审批制度改革。郑州海关副关长丁吉豹现场表示,为方便郑州新郑国际机场港区内物流、报关等非生产型企业就近办理企业注册备案等海关业务,下一步将把该项业务移交到郑州机场海关负责办理。

《十项措施》明确,将支持郑州跨境贸易电子商务服务,为郑州市跨境贸易电子商务服务试点工作提供政策和技术支持;进一步完善海关特殊监管区域企业内销产品返区维修业务监管模式。进一步强调了海关的服务功能,海关将充分发挥进出口监测预警作用,积极为企业提供海关统计咨询服务,帮助企业提高应对国际市场变化的能力。实验区行政区域确定并完成相关管理权限的调整后,积极向海关总署申请实验区内地区代码。同时将进一步提高海关服务水平,实行节假日、24小时预约通关服务,落实首问负责制、限时办结制、服务承诺制,完善12360海关服务热线和关长接待日制度,为企业通关提供优质高效的服务。

我市召开观摩现场会 聚焦农业重点工作 全面提升发展水平

本报讯(记者 朱华)昨日上午,我市在登封召开“郑州市现代都市农业示范区建设观摩现场会”。会议主题是贯彻落实市委十届五次全会精神,按照“聚焦重点、提升发展”的要求,全面总结上半年工作,分析工作中存在的问题,进一步明确工作重点,提升现代都市农业发展水平。市领导王林贺、吴忠华,市发改委、财政局、农委、水务局、林业局、畜牧局、扶贫办负责同志,各县(市)区、开发区分管农业农村工作的负责同志、农委主任等参加会议。

会议认为,上半年我市现代都市农业通过“抓谋划推进、抓集群发展、抓城市供给、抓生态建设、抓基础保障”,确定了着重抓好的10大现代农业示范区、30个特色园和60个特色项目,出台了实施意见、建设标准,11个农业产业化集群被省政府认定,粮食自给率、农副产品自给率和生态保障力进一步提升,农业基础设施、装备和服务能力进一步增强。

会议强调,要围绕“三大一中”的定位谋划农业,用招商的理念推动农业,用集约、集中、集群的理念发展农业,以生态、有机、绿色、循环的理念策划农业,以龙头带动、标准化生产、规模化经营和品牌化、国际化的理念壮大农业,努力推动我市现代都市农业加快发展。

与会同志还参观了登封市唐庄设施农业生态园、河南河顺自动化设备有限公司和三木循环农业示范园。

前7个月全市国税收入达214.61亿元

本报讯(记者 黄永东)昨日上午,在市委常委、常务副市长孙金献陪同下,河南省国家税务局党组书记、局长孙荣洲对我市基层办税大厅、征管企业代表、市国税局机关进行了实地调研。

孙荣洲一行先后来到金水区国税办税大厅、中原区国税办税大厅、中国机械工业第六设计研究院、郑州市国税局廉政文化基地等处进行调研。他详细了解了一线办税人填写单据情况、窗口人员职能设置、涉税审批工作时效、“营改增”工作进展等,提出要努力减轻和简化一线办税单据填写,提高效率;窗口办税人员要努力实现“一窗多能”,减少群众等待时间;税务审批业务时限要争取全部压缩到7天以内等想法。

孙金献简要介绍了我市市情和一年来主要经济指标完成情况。2012年,郑州国税收入完成454.43亿元;今年1~7月份,国税收入完成214.61亿元。今年5月全省“营改增”工作启动以来,全省共移交3.9万户,确认2.8万户,其中仅郑州国税局就移交1.6万户,确认1.1万户。

孙荣洲对郑州市国税局工作提出要求,要以解放思想、深化改革为动力,做好依法治税、“三个服务”、“倾情带队”三篇文章;抓好税源收入组织、“营改增”金穗三期上线等重点任务;树立首位意识,在全省发挥带头、引领和辐射作用。



当前,我市正值主汛期,暴雨洪水随时来临,市水务局河道管理部门严阵以待,加强值守巡查,及时清理河道漂浮物,保障河道行洪畅通。图为河道管养人员昨日在橡皮坝处打漂漂浮物。 本报记者 许大桥

省统计局发布信息 全省九成工业行业实现增长

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 陈丽颖)省统计局昨日发布信息,1~7月,全省工业生产、固定资产投资、市场销售等运行平稳。其中九成工业行业增加值同比实现增长。

1~7月,全省工业增加值增长11.2%。40个工业行业大类中,36个行业增加值同比增长,增长率为90%。全省重点监测的98种工业品中有78种产量保持同比增长,占80%。7月当月,全省规模以上工业增加值比上年同期增长11.5%,当月增速和累计增速较上月有所加快的行业均达21个,超过一半。固定资产投资比上年同期增长23.5%,其中工业投资增长18.5%,占全部投资的比重为51.7%。民间投资依然势头强劲,同比增长25.6%;民间投资的分量依然举足轻重,占全省投资的比重为81.5%。全省房地产开发投资比上年同期增长24.9%,其中住宅投资增长26.8%。商品房销售面积增长28.8%,其中商品住宅销售面积增长25.9%。商品房销售额增长45.1%,其中商品住宅销售额增长41.0%。前7个月,全省社会消费品零售总额同比增长13.2%。

搬走地铁2号线“拦路虎”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 周凯)轨道交通2号线全市关注,而黄河路站项目又处于“咽喉”部位。作为责任单位,花园路街道办事处奋战四个月,终于在昨日实现了“双百”;成套住宅征收和非住宅征收协议签订率双双百分之百。

郑州市轨道交通2号线黄河路站项目征迁可谓是在城市心脏部位动手术,规模

大、任务重、难度大、问题杂(涉及非住宅6126.99平方米、住宅276户共19369.22平方米)。花园路街道党工委、办事处坚持以超常规信念、超常规举措克难攻坚。抓住合理合法法主线,赢得民心谋和谐。用“最浅显的语言、最亲密的接触、最真诚的情感”作为群众工作的法宝;把政策吃透,真正做到政策入户,说服到心;对个别

期望值太高、无理取闹甚至煽动闹事的,及时掌控,逐一疏导排解。

针对征迁涉及的低保户、特困户、残疾人、孤寡老人等弱势群体,办事处推出专项帮扶政策,成立搬迁服务队,并派出车辆接送送迁群众。同时协调自来水、电力、燃气等部门为动迁户提供上门服务。

我市赴长三角 拜访知名企业

本报讯(记者 成燕 通讯员 倪永)8月13日,市委常委、副市长薛云伟带领郑州航空港经济综合实验区、市商务局等相关负责人前往长三角地区,先后拜访了世界500强企业——霍尼韦尔(中国)有限公司及锐柯(上海)医疗器械有限公司、上海韵达快递公司等多家知名企业,就相关企业在郑州建立中部物流分拨中心项目进行洽谈。

会谈中,薛云伟表示,郑州市委、市政府热诚欢迎霍尼韦尔公司等知名公司积极参与到郑州航空港经济综合实验区建设、智慧电网建设,希望在航空配件制造及品牌授权技术转让等项目中实现更深层次的合作。在锐柯医疗公司洽谈时,双方就锐柯医疗信息产业园项目达成合作意向。在与上海韵达快递公司商谈加快中转分拨中心项目进度时,薛云伟说,希望“韵达快递”利用郑州优越的区位优势,积极组建航空货运公司,并参与到铁路联运等合作中。

当日,薛云伟一行还参观了天地华宇物流公司,与相关负责人进行会谈,就天地华宇全国综合智慧物流服务中心郑州项目达成共识。薛云伟向投资方详细介绍了郑州物流产业发展优势及未来发展规划,希望双方尽快实现深层次对接,加快项目落地工作。

7月郑州CPI 同比涨2.8%

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 孟媛)国家统计局郑州调查队昨日发布信息,7月我市居民消费价格总水平同比上涨2.8%,环比上涨0.1%。

7月份,我市食品价格上涨4.6%,非食品价格上涨2.0%,消费价格上涨2.5%,工业品价格上涨0.9%,服务项目价格上涨3.5%。其中烟酒类同比下降0.3%,衣着类同比上涨2.5%,家庭设备用品及维修服务类同比上涨1.6%,医疗保健和个人用品类同比上涨0.7%,交通和通信类同比上涨0.2%,娱乐教育文化用品及服务类同比上涨4.6%,居住类同比上涨2.3%。

与上月相比,我市居民消费价格总水平上涨0.1%。其中,食品价格上涨0.1%,非食品价格上涨0.2%,消费价格持平,工业品价格下降0.1%,服务项目价格上涨0.5%。分类别看,食品类上涨0.1%,烟酒类持平,衣着类持平,家庭设备用品及维修服务类上涨0.4%,医疗保健和个人用品下降0.3%,交通和通信类上涨0.1%,娱乐教育文化用品及服务类上涨0.6%,居住类上涨0.2%。

与去年同期相比,我市各市区居民消费价格总水平均有所上涨。其中,中牟上涨3.8%,巩义上涨2.6%,荥阳上涨1.0%,新密上涨2.6%,新郑上涨3.0%,登封上涨1.7%。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2013年7月26日至2013年8月12日
郑政经开出[2013]018号土地,位于经南五辅路(原果园南路)以北、朝凤路以西;使用权面积32572.19平方米,竞得人为河南建业体育不动产有限公司,成交价18378万元。
2013年8月14日

2013年1-7月份各县(市、区) 市定保障性安居工程目标任务完成情况公示

2013年1-7月份各县(市、区)市定保障性安居工程目标任务完成情况表

| 辖区 | 开工目标完成率 | 基本建成目标完成率 | 经济适用房项目落地建设率 | 政府主要领导 | 政府主管领导 |
|------|---------|-----------|--------------|--------|--------|
| 中原区 | 22% | 100% | 15% | 王鸿勋 | 徐卫东 |
| 金水区 | 107% | 118% | 17% | 陈宏伟 | 王爱辉 |
| 二七区 | 95% | 83% | 38% | 陈红民 | 辛绍河 |
| 管城区 | 76% | 64% | 33% | 虎强 | 耿志国 |
| 惠济区 | 109% | 100% | 6% | 黄钊 | 杨智威 |
| 上街区 | 106% | 100% | — | 宋洁 | 赵敏 |
| 经开区 | 100% | 85% | — | 崔绍营 | 席挺 |
| 高新区 | 129% | 100% | 0% | 张建国 | 王军 |
| 郑东新区 | 38% | 100% | — | 吴福民 | 孟祥岭 |
| 综保区 | 294% | 131% | — | 张延明 | 王鹏 |
| 新郑市 | 76% | 100% | — | 张国宏 | 王保军 |
| 新密市 | 91% | 107% | — | 蒿铁群 | 秦耀堂 |
| 荥阳市 | 100% | — | — | 王新亭 | 孙建功 |
| 登封市 | 30% | 100% | — | 乔耸 | 黄卫东 |
| 中牟县 | 22% | 23% | — | 路红卫 | 李文岭 |

2013年是全国保障性安居工程大规模建设的第三年和深化年,根据《郑州市人民政府关于进一步完善住房保障制度的通知》(郑政文[2013]113号)精神,为进一步强化各县(市、区)住房保障责任,加快转变建设模式,现将2013年度1-7月份各县(市、区)市定保障性安居工程目标任务完成情况以及县(市、区)主要领导、主管领导作为住房保障工作责任人一并公布,以广泛接受社会与民众监督。

郑州市保障性安居工程 工作领导小组办公室 2013年8月8日

保热 热血男儿
保家卫国
军人最美丽 当兵最光荣 卫国最神圣

郑州市人民政府征兵办公室咨询电话 67449611
郑州市征兵办开通微信公众平台: zszsbb, 加关注后可查询相关政策